# 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 广东版 | 第732期 | 2024年8月24日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

### 广东省新闻简讯

#### 广东省茂名市梁少琳已被构 陷到广州市荔湾区法院

广东省茂名市的法轮功学员 梁少琳 7 月 19 日已被构陷到广 州市荔湾区法院,经办法官是: 黄菲菲(音)。

#### 广东省惠东县法轮功学员谢 培增被河南公安绑架

惠东县法轮功学员谢培增,6月24日上午9时左右,正在房地产办公室上班时,有两个便衣去他办公室,看了他一眼,就离开。然后又来了6个穿警服的河南公安人员绑架他,然后非法抄家。他可能跟河南人有手机联系,可能那个人曾经与他在监狱相识的。

#### 对广东省河源市源城区法轮 功学员肖美莲被绑架信息

广东省河源市法轮功学员肖 美莲,女,63岁。今年6月初 因发法轮功真相资料,被不明真 相的人举报,被警察绑架到派出 所强行坐老虎凳2小时,并被非 法抄家,所有的大法书籍被抄 走。后来肖美莲被放回家。

肖美莲想把大法书籍要回来,就去了 610,结果被他们绑架,强行送到"友好医院"非法关押 45 天,期间被打毒针、灌药。恶人没告诉家属,家人很着急,到处找人。家人找到后通过找关系将肖莲接回家,但逼肖美莲的丈夫写了几个保证。肖美莲的绑架迫害现已是第四次。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇

## 广东惠州市68岁夏洪兰已被非法关押一个半月

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)广东省惠州市六十八岁的法轮功学员夏洪兰于二零二四年七月三日在惠州大湖溪讲真相被人举报,她被大湖溪派出所绑架,被非法关押至今,据悉她已被惠州市检察院非法批捕。

二零二四年四月十九日上午八点钟,夏洪兰在马安镇讲法轮功真相,被不明真相的恶人举报到派出所,她被马安镇派出所绑架迫害,派出所警察与610人员一男一女对夏洪兰非法审讯。610人员在夏洪兰的包里偷走了钥匙,叫派出所5个警察用小车强行将夏洪兰劫持到惠州市第三人民医院检查身体、抽血,然后又强行把夏洪兰绑架到惠州拘留所非法关押了七天。

夏洪兰,一九五六年七月生, 因为身患多重疾病而开始修炼法轮功。她修炼后获得身心健康,从疾 病缠身超脱出来,明白了人生的意 义,人应该善良地活着,做事多为 别人着想,而不是自私自利。

近年,惠州市 610、派出所、 居委会人员频频骚扰夏洪兰。

二零二三年十一月二十九日, 夏洪兰在惠州横沥街讲真相时,被 不明真相的人举报到横沥派出所, 派出所来了两个人,他们在大街上 不由分说,用手铐将夏洪兰反铐起 来,强行把她绑架到派出所进行非 法搜身搜包,抢走了几十元真相币 和其它东西,过程中夏洪兰老人一 直在给警察讲清真相。



二零二四年二月五日下午三点 多,社区的一男一女又到夏洪兰家 进行骚扰。

二零二四年四月份,惠州市区的法轮功学员被本地派出所、国安、街道办人员大面积地抄家,带到派出所问话、逼签字。在这种地毯式的非法抄家中,惠州市区的法轮功学员几乎无一幸免。绝大部分修炼者家里的大法书籍等合法的私人物品被邪恶抢劫一空,有的修炼人的电脑也被抄走。◇

### 🎉 您知道吗? 🥙

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬、但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

## 广东省监狱管理局副局长陈志文遭恶报被查

【明慧网】二零二四年六月广东省消息,广东省监狱管理局副局长陈志文涉嫌严重违纪违法被查。作为广东省监狱管理局中共党委委员、副局长,负责所谓"教育改造"、刑罚执行,陈志文对法轮功学员在广东监狱遭受的残忍迫害负有不可推卸的责任。

陈志文,五十多岁。主要履历:一九九五年至二零一零年,先后任广东省连平监狱的党委委员、党委副书记、副监狱长,以及阳春监狱的党委书记;二零一零年十二月,任广东省监狱管理局党委委员、政治部主任;二零一四年九月至二零二四年五月,任广东省监狱管理局党委委员、副局长。

下面是陈志文任监狱管理局党 委委员、副局长期间,法轮功学员 被迫害的部分事实:

中共广东省监狱管理局属下有 三个迫害法轮功的黑窝:广东省女 子监狱、广东省北江监狱和广东省 四会监狱,这三个黑窝都有残酷迫 害法轮功学员的消息不断被曝光。

广东省女子监狱强制被非法关押的法轮功学员做奴工产品,对外联系的公司原名为"广东嘉顺综合总厂",现改名为"广东省广裕集团嘉顺实业有限责任公司"。法轮功学员被劫持进监狱后,首先在四监区遭受野蛮的入监洗脑迫害,逼迫写所谓"五书"。为追求所谓的"转化率",广东省女子监狱及其狱警罔顾法律、道德、天理,无所不用其极。

对坚定不"转化"的法轮功学员,采用侮辱、打骂、罚站、不提供充足食物、剥夺睡眠、不准大小便、不让洗漱、不提供生活肉体上等等邪恶手段,对她们进行肉体上的摧残,人格上侮辱和心灵上的由于人格上侮辱和心灵上的声。广东省女子监狱二零零四年团队,郑珠娥为负责人,洗脑主攻陷,郑珠娥为负责人,洗脑主攻晓宏、黄云英、谭鑫鑫、邹春娜、祁

茵、黄淑燕、敖小玲等。

多年来,广东女子监狱迫害致 死多位法轮功学员,包括广州市公 安管理干部学院法律讲师、二级警 督、律师赵萍女士、惠州市法轮功 学员黄丁友、中山市陈小月、汕尾 市陆河县彭文秀、梅州蕉岭县李松 芳、惠州市惠东县郑桂友以及法轮 功学员陈正容、林少娜等。

◎广东省湛江市法轮功学员余梅在广东女子监狱被酷刑迫害。恶警指使三个凶狠、心毒手辣的犯人把她拖到暗间,在她背后用手、依盖猛击她的后背,把她打得晕死在地。等她苏醒过来后,双手用力了像血直流,把衣衫都染红了。余时上,把衣衫打昏;差点被迫害疯了;大被打掉三颗;人瘦得皮包骨头,一百三十多斤的体重,被迫害得只剩下六、七十斤;头发全都白了。

◎广东省揭阳市法轮功学员林 介平,妇科医生,被劫持到广东女 子监狱后腿部被迫害骨折,被迫害 致重病,一度昏迷。

◎广东省北江监狱狱警刘传 凯,残酷折磨广东省惠州市惠东县 64岁的法轮功学员何镜如。

◎广东省揭阳市法轮功学员郑 翼颖在四会监狱被迫害成精神病。

广东省被非法判刑的男法轮功学员,都被非法关押在广东省北江监狱和四会监狱。这两个黑窝迫害法轮功学员的方式都是:首先采用暴力、酷刑的方式,强制法轮功学员写放弃修炼的"三书",然后再强制学佛教,要求学楞严经、大声念楞严咒等。

◎广东揭阳市法轮功学员黄华杰被劫持至广东四会监狱后,狱警常指使夹控人员(重刑犯)毒打他,甚至把他整个人倒立着抱起来,头朝下,脚朝上,将他的头往地板上撞。黄华杰因伤情很严重,被送去医院治疗。监狱方实施这一酷刑前,先把其它监仓的电视音量调大,同时禁止其它监仓的犯人互

相走动,只能呆在监仓里看电视, 不让人看到他们迫害黄华杰的细节。尽管电视的声音很大,但黄华 杰的头撞地板的震动其它监仓的人 都能感受到。

◎二零二一年,广东省四会监狱设立了迫害法轮功的专职监区——十三监区。湛江市霞山区法轮功学员吴海波在四会监狱惨遭毒打凌虐。吴朝棋(茂名)、谢万猛(深圳)、黄建民(揭阳)、范文全(东莞)等法轮功学员仍被四会监狱关押迫害。

◎二零二二年,广东省四会监 狱继续接收关押法轮功学员曾加庚 (80 岁的高级工程师)、管怡 博、谢万猛等,广东省北江监狱继 续接收关押法轮功学员李德生、曾 繁杰、李源东等。

◎广州市公安管理干部学院法律讲师、二级警督、律师赵萍女士,她坚持修炼法轮功,遭十七年迫害,被开除公职,多次被抄家、非法关押,四次被送洗脑班迫害,被非法劳教三年,被非法判刑三年,在广东女子监狱被非法强制洗脑和劳工奴役,受尽非人折磨。二零一六年五月十四日,赵萍在迫害中含冤离世,终年五十八岁。

◎二零零四年十月二十一日,深圳市南山区法轮功学员刘培珍因民众讲真相,被南山区"六一零"及派出所非法抄家。警察把刘培珍监控在家中,准备二十四日送她去法院判刑。刘培珍于二十三日从十楼爬下走脱,被警察非法通缉。二零零五年四月十四日上午九时许,南山区公安分局和"六一零"办的人员,冲进刘培珍夫妇居住的出租屋,将夫妇俩绑架。刘培珍后被南山区非法判刑八年,在广东省女子监狱被迫害得几近失明。

法轮大法是佛法修炼,迫害佛 法和佛法修炼人罪业深重,必遭天 谴。而且人间的报应只是为了警醒 世人,地狱的报应那才是偿还恶业 的过程,还会殃及子子孙孙。◇